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Ερώτηση 

 
 

Προς τον Υπουργό Υγείας 
 
Θέμα: «Λειτουργία Γ’ Πανεπιστημιακής Ουρολογικής Κλινικής στο Αττικό 
Νοσοκομείο» 
 
Τον περασμένο Ιούλιο ιδρύθηκε η Γ΄ Ουρολογική Κλινική στον Τομέα Χειρουργικής 
της Ιατρικής Σχολής της Σχολής Επιστημών Υγείας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών. Στο ΦΕΚ ίδρυσής της περιλαμβάνεται επίσης, ο εσωτερικός 
της κανονισμός.  
  
Έδρα της προορίζεται να γίνει το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αττικόν στο οποίο 
πρόκειται να εγκατασταθεί.  
 
Πρόκειται ασφαλώς για μια πολύ ευχάριστη εξέλιξη για τη δυτική Αθήνα, αφού μέχρι 
και σήμερα όλοι οι πολίτες της είναι υποχρεωμένοι να μεταβαίνουν πολλά 
χιλιόμετρα μακριά, είτε στον Ευαγγελισμό, είτε στο Σισμανόγλειο για τα αντίστοιχα 
προβλήματα υγείας τους. Η λειτουργία της πανεπιστημιακής ουρολογικής κλινικής 
στο Αττικό Νοσοκομείο αναμένεται να αναβαθμίσει υγειονομικά ολόκληρη τη Δυτική 
Αθήνα, αλλά και να συμβάλλει στην ολοκλήρωση του σκοπού που προορίζεται να 
επιτελέσει το Νοσοκομείο Αττικόν, ως πανεπιστημιακό νοσοκομείο.   
 
Δυστυχώς όμως, έχουν ήδη εντοπιστεί σημαντικά προβλήματα που εμποδίζουν την 
έναρξη λειτουργίας της κλινικής. 
 
Σύμφωνα με πληροφορίες, ένα από αυτά είναι το κτιριολογικό. Συγκεκριμένα, η 
πτέρυγα του νοσοκομείου που προορίζεται για την εγκατάσταση της κλινικής, 
χρησιμοποιείται εδώ και χρόνια ως κοιτώνας εφημερευόντων ιατρών, ελλείψει 
άλλου κατάλληλου χώρου.     
 
Ένα δεύτερο είναι η στελέχωση της κλινικής, δεδομένου ότι για την εύρυθμη 
λειτουργία της απαιτούνται επιπλέον επιμελητές ΕΣΥ, ειδικευόμενοι ιατροί, 
νοσηλευτές και μέλος ΔΕΠ.  
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Ασφαλώς δεν έχει παρέλθει μεγάλο χρονικό διάστημα από την έκδοση της σχετικής 
απόφασης ίδρυσης της κλινικής αλλά, 
 
Δεδομένου ότι, την κρίσιμη υγειονομικά περίοδο που εξακολουθούμε να διανύουμε 
τα ευρύτερα θέματα υγείας, περιλαμβανομένης της αποτελεσματικής διαχείρισης 
των μονάδων της, οφείλουν να αντιμετωπίζονται τάχιστα και με τον καλύτερο δυνατό 
τρόπο, 
 
Δεδομένου ότι, δε μπορεί να εξακολουθήσει να στερείται ολόκληρη η δυτική Αθήνα 
υπηρεσιών υγείας που εδώ και χρόνια δικαιούται, 
 
Δεδομένου ότι, το ίδιο το Αττικό νοσοκομείο ως πανεπιστημιακό, πρέπει να διαθέτει  
την αντίστοιχη ουρολογική κλινική εν λειτουργία, 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε τι ενέργειες προτίθεστε να προβείτε για την επίλυση του κτιριολογικού 
προβλήματος που υπάρχει εδώ και χρόνια; Έχουν εξεταστεί από τις αρμόδιες 
υπηρεσίες σχετικές τεχνικές λύσεις;  

2. Έχει δρομολογηθεί η στελέχωση της κλινικής με το απαραίτητο προσωπικό; Αν 
όχι, που οφείλεται αυτό; Αν ναι, σε ποιο στάδιο βρίσκεται;  
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